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SUPPLEMENT to the Solomon Islands Gazette 

Monday 21st  September, 2009 	 S.I. No.35 

[Legal Notice No. 571 

THE INCOME TAX ACT 
(Cap. 123) 

THE INCOME TAX (NEW ZEALAND) (AIRCRAFT OPERATORS) 
EXEMPTION (REVOCATION) ORDER 2009 

In exercise of the powers conferred by Section 16(3) of the Income Tax Act, I 

HON. SNYDER RINI, Minister of Finance and Treasury do hereby revokes the 

following Order. 

1. The Income Tax (New Zealand) Aircraft Operators) (Exemption) Order 

which come into force 12th October 1990. 

2. That this Revocation Order shall come into force on the 12th of May 2009. 

Dated at Honiara this eleventh day of May, 2009. 

HON. SNYDER RINI, MP 
Minister of Finance & Treasury 

[Legal Notice No. 581 

THE INCOME TAX ACT 
(Cap. 123) 

THE INCOME TAX (WITHHOLDING TAX ON STEVEDORING) 
EXEMPTION (REVOCATION) ORDER 2009 

In exercise of the powers conferred by Section 1 6(3) of the Income Tax Act, I 
HON. SNYDER RINI, Minister of Finance and Treasury do hereby revokes the 
following Order. 
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The Income Tax (Withholding tax on Stevedoring) (Exemption) Order 

which come into force on 28th February 2006. 

2. 	That this Revocation Order shall come into force on the 12th of May 

2009. 

Dated at Honiara this eleventh day of May, 2009. 

lION. SNYDER RINI, MP 

Minister of Finance & Treasury 

Honiara, Solomon Islands 
Printed under the authority of the 

Solomon Islands Government 

Printed by Solomon Islands Printers Limited. 


